

## **К 70-ЛЕТИЮ АЛЕКСАНДРА ДАВИДОВИЧА ГЛУБОЧАНСКОГО**



***Редакционный Совет журнала ТВИМ сердечно поздравляет юбиляра!***

Александр Давидович Глубочанский посвятил почти полвека своей жизни активной деятельности в области прикладной и теоретической информатики. Он в числе первых крымских математиков начал заниматься программированием, алгоритмическим моделированием, внедрением информационных систем.

Закончив физико-математический факультет Симферопольского педагогического института (ныне – Таврический национальный университет) в 1962 году, А. Глубочанский преподавал в Севастопольском высшем военно-морском училище (1962-1967 гг.), учился в аспирантуре Института технической кибернетики АН БССР (1967-1971 гг.). Уже в 1967 году он возглавил бюро разработки задач отдела АСУП Симферопольского завода телевизоров, где развернулась интересная и плодотворная работа по внедрению идей автоматизированного управления в производство. Александр Давидович успешно справлялся с самыми трудными проблемами в информатике: доведения программных комплексов до реально и надежно работающих систем.

В 1972-1977 годах А. Д. Глубочанский работал заместителем директора ИВЦ Крымоблсельхозтехники по экономико-математическим методам, затем – главным конструктором САПР СКБ «Продмаш» (1977-1986 гг.), главным инженером проекта САПР ВНИПИ «Шельф» (1986-1991 гг.), заведующим лабораторией информационного и программного обеспечения АСУ ТП НПО «Агроприбор» (1991-1996 гг.).

В 1996-2000 годах А. Д. Глубочанский работал заведующим кафедрой системного анализа и информатизации ТИПП. Им опубликовано более 40 научных работ по экономической кибернетике, системному анализу, информационным системам и технологиям. Ряд его работ по теории расписаний был выполнен под руководством академика АН БССР Танаева В. С.

***Желаем Александру Давидовичу здоровья и дальнейших творческих успехов!***